



呼和浩特日报

呼和浩特融媒体中心出版 中共呼和浩特市委机关报 2023年11月14日 星期二 癸卯年十月初二

国内统一连续出版物号:CN 15—0073 邮发代号:15—3

为促进中美两国人民相知相亲贡献文化力量

——习近平主席复信费城交响乐团总裁兼首席执行官马思艺引发国际社会热烈共鸣

近日,国家主席习近平复信费城交响乐团总裁兼首席执行官马思艺。复信在国际社会引发强烈反响,多国友好人士、专家学者认为,复信体现了习近平主席对深化中美两国人文交流的高度重视和殷切期许。人们期待世界各国加强文化交流文明互鉴,共同践行全球文明倡议,为促进中美两国人民相知相亲 and 全人类共同发展贡献深厚持久的文化力量。

成立后第一个访华的美国乐团。11月10日,“跨越半个世纪的友谊”——纪念费城交响乐团访华50周年音乐会在北京举行。习近平主席在复信中指出:“得知费城交响乐团11月第13次来华并与中方合作举办系列演出交流活动,纪念1973年首次访华,续写与中国人民之间跨越半个世纪的音乐友谊,我感到由衷的高兴。”

最可靠的主心骨,最可爱的人民

一天之内,横跨两省市,七处考察点。冒着严寒,早出晚归,马不停蹄。从农村、社区、到校园、商铺,从田间地头,到河坝大堤,中午就在车上短暂休息……为了更多地了解灾后恢复重建情况,为了更多地同受灾群众面对面交流。

此次考察期间,在妙峰山民族学校,习近平总书记参加了一堂孩子们的主题班会。孩子们用黏土捏出自己心中“最可爱的人”:满身泥水的解放军叔叔,早出晚归的救援叔叔,忙得脚不沾地的村干部,穿着白大褂的医护人员……

到唐山,称赞“英雄的城市”“英雄的 人民”;到武汉,深情地说“武汉必将再一次被载入英雄史册”。对人民,总书记一直由衷赞美。

了,已经分不清是哪个组织的,哪个方面的,哪里来的。”总书记说。“困难不足畏,决心比铁坚。”这是在门头沟采访期间,干部群众说的一句话。

伊利草原乳文化旅游景区 被评为国家首批“5G+智慧旅游”试点项目

本报(记者 刘丽霞)根据《文化和旅游部办公厅 工业和信息化部办公厅关于组织开展“5G+智慧旅游”应用试点项目申报工作的通知》,在相关部门推荐和企事业单位自愿申报的基础上,经专家评审,文化和旅游部、工业和信息化部拟确定全国第一批30个“5G+智慧旅游”应用试点项目。

要依托乳业文化特色和基地环境特色,建立“全过程、一站式、个性化”的智慧旅游服务体系;探索实践文化+旅游、科技+旅游、工业+旅游、研学+旅游等模式,致力于打造工业旅游标杆。

相约十四冬

第十四届全国冬季运动会速度滑冰项目第二站资格赛 我区运动员摘得1金1银5铜

本报(记者 苗欣)记者从自治区体育局获悉,11月10日至12日,2023—2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛(哈尔滨站)暨“十四冬”速度滑冰项目第二站资格赛在黑龙江省速滑馆举行,我区派出男、女共32名运动员参加了男、女公开组和青年组共21个小项的比赛,最终获得1金1银5铜。

5000米第一名;李韫媛获得公开组女子1000米第二名;陈磊获得公开组男子1000米第三名;潘宝硕获得青年组男子1000米第三名;王梦缘获得青年组女子1000米和3000米第三名;官世鹏、潘宝硕、朱启文获得青年组男子团体追逐第三名。

自治区首个服务类框架协议采购项目在呼顺利完成

本报(记者 刘丽霞)记者从市公共资源交易监督管理局获悉,近日,市政府采购中心印刷服务框架协议采购项目顺利完成供应商征集入围。该项目是内蒙古自治区首个服务类框架协议采购项目。

印刷服务采购。其为标准相对统一的服务,多频次、小额度采购活动提供了政府采购新模式,进一步提高了政府采购服务质效和透明度。

和林格尔县新增3家市级农业科技示范基地

本报(记者 郝晓燕)近日,《2023年呼和浩特市农业科技示范基地认定名单》公布,和林格尔县再增3家市级农业科技示范基地,分别是和林格尔县绿野特色果蔬农业科技示范基地、和林格尔县盛健标准化奶山羊农业科技示范基地、和林格尔县万森一中肉羊农业科技示范基地。

近年来,和林格尔县围绕农村产业创新可持续发展,着力打造农业科技示范点。目前,全县共有国家农业科技园区1家,市级农业科技园区4家,示范基地8家。

自治区两部门联合打击虚假认证行动持续推进

本报(记者 郝晓燕)近一阶段,自治区市场监管局联合自治区公安厅开展了打击虚假认证专项整治行动,旨在切实规范认证市场秩序,维护质量认证的有效性和公信力,营造公平竞争的市场环境。

引导认证机构做优做强。同时,加强协同监管联动,加强行刑衔接,建立健全线索移交、案件会商、联合执法、问题通报等制度。

争分夺秒赶进度 铆足干劲抓生产

近日,记者走进呼和浩特经济技术开发区的工业标准厂房项目区,看到工人们戴着头盔,三五人一组,有的乘坐升降车一点点加固框架螺栓,有的正在搬运小型零部件,还有的驾驶着铲车一趟趟平整路面。



■本报记者 宋向华 摄

学思用贯通 知行信统一

以实策促实效,我市确保流动党员在主题教育中流动不流学

■本报记者 杨彩霞

“退休后告别家乡,来到呼市女儿的家,心中难免有种独在异乡为异客的感觉。然而,社区党组织主动联系我,让我这个流动在外的党员,感受到组织的温度,有了‘家’的感觉。”

为确保流动党员“不漏学、不掉队”,我市在全市范围内持续开展“组织找党员、党员找组织、党员找党员”行动。

推动1751名流出党员向流入地党组织报到,指导972名符合组织关系转移条件的流入党员“安家落户”。

宅区、专业市场等地张贴《致广大流动党员的公开信》,借助对全市108万流动人口基本信息登记内容,将摸排流动党员作为一项常态化工作开展。

赛罕区:实干为民 动真碰硬 推动主题教育走深走实

本报(记者 杨彩霞)第二批主题教育开展以来,赛罕区紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,将“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终,把开展主题教育与贯彻党的二十大精神决策部署、与当前中心工作相结合,与破解高质量发展难题、与为民办实事结合,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改和建章立制融合贯通,一体推进,推动主题教育成为提振精神的有效载体、破解难题的有效利器、跨越发展的有效支撑。

自主题教育开展以来,欧晶科技党支部立足企业生产经营实际,聚焦主责主业,聚焦重点难点,以技术创新为突破口,成立了以党员骨干为核心的技术研发团队,重点对产品尺寸寿命进行攻关,将行业产品耐热性的技术可能性推向更高点,努力降低产业链综合成本。

记者在欧晶科技作业现场看到了承载硅材料的石英坩埚。据了解,单晶硅拉制硅棒需要在1450度的高温下连续作业,而石英坩埚的熔点在1700度以上,完全可以承载拉晶高温连续作业。

度以上,完全可以承载拉晶高温连续作业。欧晶科技拥有从14英寸到42英寸迭代升级全系列石英坩埚的产品。“我们把开展主题教育和我们企业的生产经营情况进行了深度融合,三季度营业收入实现8.71亿元,三季度净利润1.81亿元。”欧晶科技党支部书记梁影对记者说。(下转第2版)